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Vedení městské části Praha 13 slavnostně ocenilo mimořádné úspěchy žáků a studentů
místních základních a středních škol, kteří v uplynulém období dosáhli vynikajících
výsledků v oblasti sportu, kultury i vědeckých a znalostních soutěží.

Na základě nominací ředitelů škol bylo letos vybráno celkem 25 žáků a žákyň, kteří svým talentem,
pílí a odhodláním reprezentovali nejen své školy, ale také Prahu 13 na regionální, celostátní i
mezinárodní úrovni.

„Jsem hrdý na všechny oceněné žáky a studenty, kteří svými výsledky dokazují, že Praha 13 je
místem plným talentovaných, cílevědomých a pracovitých mladých lidí. Jejich úspěchy ve sportu,
kultuře i vědeckých soutěžích jsou inspirací pro jejich vrstevníky a zároveň skvělou vizitkou našich
škol. Všem oceněným srdečně gratuluji a přeji jim mnoho dalších úspěchů,“ uvedl starosta Prahy
13 David Vodrážka.

Slavnostní ocenění bylo nejen poděkováním za dosažené výsledky, ale také příležitostí vyzdvihnout
práci pedagogů, trenérů a rodičů, kteří mladé talenty na jejich cestě dlouhodobě podporují.

„Za každým oceněním stojí hodiny přípravy, vytrvalosti a odhodlání. Velké poděkování proto patří
nejen samotným žákům a studentům, ale také jejich učitelům, trenérům a rodičům, kteří je na cestě
k úspěchu podporují. Mám radost, že školy na Praze 13 vychovávají mladé lidi, kteří dokážou uspět v
nejrůznějších oblastech a reprezentovat naši městskou část na vysoké úrovni,“
uvedla místostarostka pro školství Marcela Plesníková.

Vedení Prahy 13 zároveň popřálo mnoho úspěchů, štěstí a sportovních zážitků všem dětem a mladým
lidem, kteří budou městskou část reprezentovat na nadcházející Olympiádě dětí a mládeže.

Všichni ocenění obdrželi pamětní list a drobné dárky. Praha 13 dlouhodobě podporuje rozvoj
vzdělávání, sportovních aktivit i zájmové činnosti dětí a mládeže. Úspěchy oceněných žáků potvrzují
vysokou úroveň místních škol a zároveň jsou motivací pro další generace mladých lidí, aby rozvíjeli
své schopnosti, talent a chuť dosahovat výjimečných výsledků.
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